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同一股票多次买入怎么计算；当日两次购买同一只股票进
如何计算成本与费用？-股识吧

一、当日两次购买同一只股票进如何计算成本与费用？

计算成本其实很简单，（第一次买入价*数量-手续费+第二次买入价*数量-
手续费)/两次的数量，这个可以得出成本价；
关于费用，这个要看你的佣金是多少了，一般是万分之三。
这个可以两次一起计算得出结果。
股票的交易费用如下：1. 印花税：成交金额的1‰ 。
2008年9月19日至今由向双边征收改为向出让方单边征收。
受让者不再缴纳印花税。
2. 证管费：约为成交金额的0.002%收取3.
证券交易经手费：A股，按成交金额的0.00696%收取；
4. 过户费（仅上海股票收取）：这是指股票成交后，更换户名所需支付的费用。
由于我国两家交易所不同的运作方式，上海股票采取的是”中央登记、统一托管“
，所以此费用只在投资者进行上海股票、基金交易中才支付此费用，深股交易时无
此费用。
此费用按成交金额的0.002%收取5. 券商交易佣金：最高不超过成交金额的3‰，最
低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取。

二、两次买完怎样计算股票多钱买的

总共花的钱，除以股票总数。

三、请教同一支股票经过多次不同价格、不同股数的买卖后股票
成本价和盈亏和浮动盈亏是如何计算的？

先不考虑手续费，1）你前三次买入的成本是3.16*12700+3.19*12700+3.14*12700=120
，5232）卖出9500 回笼资金 3.42*9500=32，490
所以剩下的38100-9500股的成本是120523-32490=88033
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每股成本88033/（38100-9500）=3.078 浮动盈利3.42-3.078
*（38100-9500）=97793）成本价不变3.078 总成本为88033 卖出9500股
回笼资金9500*3.16=30，020 剩下19100股 成本为3.037元 浮动盈利3.16-3.037 *19100
=2349 4）在3.45 卖出9500股 当前总成本 88033-30020=58013 或者
3.037*19100=58013元 卖出9500回笼资金32775 剩下9500股成本为58013-32775=25238
每股成本变为25238/9500=2.6566 浮动盈亏3.45-2.6566
*9500=7537元，以上没有计算手续费，手续没每次交易之后股票总成本*99.6%即可

四、同一种股票我分三次各买了100股，第三次买入的价格怎么
算

{（24.7+19.5+19.2）*100+最低费率}/300={6340+最低费率}/300
这样算出来的平均股价最接近你的成本

五、一支股票多次买卖后，买入成本如何计算？

买入`价加上`买入手续费就是买入成本。
买进费用：佣金`千分0.3到千分之3+过户费每10手收一元（沪`市收，深市不收）+
其他费用0-5元不等。
` 卖出费用：佣金千分0.3到千分之3+过户费每10手收一元（沪市收，深市不收）+
其他费用0-5元不等+印花税千分之1。
佣金不足5元`时，按5元收，过户费不足1元时，按1元收。
如果`佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的成本超过千分之七，如果`是佣金千分`
之0.5的股票帐户，买卖一次的成本只有千分之2。
我这`里不超过千分之2

六、同一只股票，两次买入，9.75买2000股，10.30买300股，成本
价应该是多少？怎么算？

9.75*2000=19500 如果佣金费率为千分之一， 佣金 19.5 10.3*300＝3090 佣金 3.09
总费用 19500+19.5+3090+3.09＝22612.59 每股成本 22612.59/2300＝9.832元/股
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七、一只股票经过多次买和卖怎么算成本

八、一只股票经过多次买和卖怎么算成本

股票买和卖的成本计算成本：股票成本=股票价格*买卖股票的股数*（1+交易费用
比率） 交易费用比率包括交易佣金比率、交易印花税比率、上海证券交易所还要
交股票过户费0.1%。
举例：假如你的在指数在2000点的时候，买入深圳交易所上市的股票，也就是不考
虑交易过户费用。
股票价格刚好是20.00元每股，你买了100手（1手=100股），还有要考虑你的股票交
易佣金的多少（一般交易手续费是0.05%~0.3%不等，看你所开户的证券公司给你的
多少交易佣金比率，我们假设是0.1%）加上交易印花税比率。
则你的买入成本是： 20.00*10000*（1+0.1%+0.1%）=200400元。
相当于每股成本：20.04元 到指数到了2300点时，股票价格每股也涨到了23.00元，
你在这个时候卖出一半，也就是50手，则你卖出的成本是：
23.00*5000*（0.1%+0.1%）=230元
你卖出的50手就收回资金：23.00*5000-230=114770元。
则你剩余5000股股票的成本就是：200200-114770=85430元，则相当于每股成本为：
85430/5000=17.086元。
到了指数跌回2000点时，如果股票价格也回落到20.00元每股，你再买入5000股，则
这次5000股的成本是20.00*5000*（1+0.1%+0.1%）=100200元。
相加，你10000股的成本就是100200+85430=185730元。
则每股成本为：18.573元，你的成本就由原来的每股20.02元降低到了18.573元。

九、股票分批多次买入，怎么计算需要买多少股才能到自己要的
价位

永远达不到2.95的水平大于2.95元的水平可以达到！ 你现在买了700股，七百乘以7.3
45，大概是5200元的本，再买成本就是（5200+2.95x）/(700+x)=3或者等于3.5，要
买3块的水平，你一次要买，6万2千股！要买到3.5的水平需要再一次买入6000股！

                                                  页面 3 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

参考文档

 下载：同一股票多次买入怎么计算.pdf
《股票交易中午盘中休息一般多久》
《华为离职保留股票多久》
《股票买入委托通知要多久》
《股票要多久才能学会》
《买到手股票多久可以卖》
下载：同一股票多次买入怎么计算.doc
更多关于《同一股票多次买入怎么计算》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/book/23389945.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/23389945.html&n=同一股票多次买入怎么计算.pdf
/read/8215.html
/author/8292.html
/read/8829.html
/book/9008.html
/book/9122.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/23389945.html&n=同一股票多次买入怎么计算.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%90%8C%E4%B8%80%E8%82%A1%E7%A5%A8%E5%A4%9A%E6%AC%A1%E4%B9%B0%E5%85%A5%E6%80%8E%E4%B9%88%E8%AE%A1%E7%AE%97
https://www.gupiaozhishiba.com/book/23389945.html
http://www.tcpdf.org

